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Ιεραποστολική Περιοδεία στη Σιγκίντα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Άγιος Νεκτάριος ο θαυματουργός, Επίσκοπος Πενταπόλεως, 
είναι ο πάτρωνας των Ορθοδόξων της πόλης Σιγκίντα στην 
Κεντρική Τανζανία. Από τότε που ανεγέρθηκε ο Ιερός Ναός, 
αφιερωμένος στη μνήμη του, στο κέντρο της πόλης, ο Άγιος 
έγινε σημείο αναφοράς και πηγή παρηγοριάς για τους 
Χριστιανούς. Οι Ορθόδοξοι της Σιγκίντα τον ευλαβούνται 
βαθιά και προσεύχονται σ’ εκείνον να τους ενισχύει και να 
τους φωτίζει, ώστε να αντέχουν τις δυσκολίες του βίου και να 
παραμένουν σταθεροί στην πίστη τους.
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Μέσα σ’ αυτό το πνεύμα ευλάβειας και ευγνωμοσύνης προς τον προστάτη τους 
Άγιο, τελέστηκε φέτος η πανήγυρη του Αγίου Νεκταρίου. Η Σιγκίντα είναι μια πόλη 
όπου η Ορθόδοξη παρουσία είναι ακόμη νέα. Μόλις πριν δύο χρόνια ιδρύθηκε ο 
Ναός του Αγίου και τελέστηκαν οι πρώτες βαπτίσεις Ορθοδόξων χριστιανών· 
σήμερα, η κοινότητα συνεχίζει να αυξάνεται με πίστη, ενθουσιασμό και αγάπη 
Χριστού.

Η πόλη βρίσκεται περίπου επτά ώρες δυτικά της Αρούσας, του πνευματικού 
κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως. Με την ευχή και την πατρική ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ. Αγαθονίκου, ιερείς και λαϊκοί συνεργάτες της 
Ιεράς Μητροπόλεως μετέβησαν στη Σιγκίντα για να τελέσουν την πανήγυρη του 
Αγίου Νεκταρίου, ομαδικές Βαπτίσεις και Γάμους.

Η ημέρα ξεκίνησε με την πανηγυρική Θεία Λειτουργία. Αμέσως μετά, τελέστηκαν 
ομαδικές βαπτίσεις Τανζανών αδελφών, που με βαθιά πίστη προσήλθαν να λάβουν 
το Άγιο Βάπτισμα και να ενταχθούν στην Εκκλησία του Χριστού, ύστερα από μακρά 
κατήχηση. Μικρά παιδιά, νέοι και ηλικιωμένοι κατέβαιναν στα νερά της 
κολυμβήθρας, ενώ οι ψαλμοί και οι ευχές των παρόντων συνόδευαν κάθε 
αναφώνηση του ιερέως: «Βαπτίζεται ο δούλος του Θεού…». Η Εκκλησία απλώνεται 
σε νέα γη, σε ψυχές που αναγεννιούνται πνευματικά και διψούν για το φως της 
Ορθοδοξίας.

Στη συνέχεια, τελέστηκε και το Μυστήριο του Γάμου Ορθοδόξων ζευγαριών, που 
έλαβαν κατά την Ορθόδοξη παράδοση τη χάρη και την ευλογία του Θεού για να 
πορευθούν μαζί στον κοινό τους βίο. Οι τελετές ήταν απλές και κατανυκτικές.

Μετά την ολοκλήρωση των Ιερών Μυστηρίων, όλα τα μέλη της Ορθόδοξης 
Κοινότητας συμμετείχαν στο κοινό γεύμα αγάπης, το οποίο προσέφερε με ευλάβεια 
και γενναιοδωρία ο κύριος Χρήστος Ρουσογιάννης, υπέρ υγείας της οικογένειάς 
του, κτήτορας του Ιερού Ναού και θερμός υποστηρικτής του ιεραποστολικού 
έργου.

Η Ιεραποστολική Στέγη Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω εκφράζει ολόθερμες 
ευχαριστίες προς όλα τα μέλη της, τους αναδόχους και δωρητές από την Ελλάδα, 
που με ανιδιοτελή αγάπη και συνέπεια στηρίζουν το έργο της Ιεραποστολής και 
των βαπτίσεων. Χάρη στη δική τους προσφορά, οι νεοφώτιστοι της Τανζανίας 
στερεώνονται στην πίστη και βαδίζουν με θάρρος στα πρώτα τους βήματα μέσα 
στη ζωή της Εκκλησίας.

Ευχόμαστε ο Άγιος Νεκτάριος, ο προστάτης και οδηγός της Ορθόδοξης 



κοινότητας της Σιγκίντα, να σκεπάζει με τη χάρη του όλους τους εργάτες της 
Ιεραποστολής, τους δωρητές και τους αναδόχους, και να χαρίζει σε όλους υγεία, 
φώτιση, ειρήνη και αγάπη Χριστού.
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